

SUCCESS STORY

Доступ через сканирование отпечатков пальцев.
Городская администрация Билины расширяет свою уникальную систему безопасности с 2N



КОМИССИЯ

Городская администрация Билины приняла решение расширить цифровую инфраструктуру города и сделать особый акцент на усилении безопасности в детских садах и начальных школах в рамках проекта “Умные города”. Помимо усиленной системы безопасности, другими ключевыми требованиями для новой системы контроля за доступом были простая интеграция и ведение записи посещений. Для этих проектов, продукты 2N были очевидным выбором, и они соответствовали всем необходимым требованиям. Город выбрал электронную систему контроля за доступом и городская администрация выбрала электронную систему контроля за доступом и посещением с биометрическими сканерами для семи детских садов и трёх начальных школ. Родители и дети могут открыть дверь отсканировав отпечатки своих пальцев, похожая система также используется работниками муниципальных служб и полицией для ведения записей посещений.



ПРЕИМУЩЕСТВА



Надёжная система контроля за доступом с расширяющимися опциями



Интеграция с другими системами разработчиков



Записи посещений



Простая установка, конфигурация и управление



„Мы хотели усилить безопасность в школах, и не дать возможность посторонним лицам свободно перемещаться по территории“

Сюзанна Шварц Бартипанова
мер города Билина

РЕШЕНИЕ

29 домофонов 2N с биометрическими сканерами были установлены во всех зданиях школы. На практике, устройства работают довольно просто:



2N® IP Verso

Когда один из родителей приезжает в определенное время, чтобы забрать своего ребенка с детского сада, система автоматически предоставляет им доступ в здание, отсканировав отпечатки их пальцев. Если они приезжают в другое время, они могут воспользоваться звонком, чтобы позвонить в один из классов и учитель позволит им войти, используя видео приложение на его смартфоне, даже если они находятся на детской площадке со своими детьми. Сохранение новых отпечатков пальцев и отмена предыдущей авторизации доступа не требует эксперта. Это легко может сделать заведующий детского сада со своего офиса.



Bakaláři

Технические специалисты интегрировали биометрические сканеры с дверными домофонами здания начальной школы и онлайн системы Bakaláři, которая является самой популярной системой школьной администрации. Сканируя отпечатки пальцев, биометрический сканер может открывать двери в школу во время уроков и вести записи посещения, особенно когда дело касается трудных детей, так как он привязан к электронному классному журналу.



Advent

Городская администрация установила систему электронного контроля за доступом и посещением в 14 зданиях. Помимо семи детских садов и трёх начальных школ, системы были также установлены в трех муниципальных зданиях полиции, органах муниципального управления и начальной школы, специализация которой искусство. Однако там они служат для различных целей, среди которых ведение записей посещения сотрудников. В случае с муниципальной полицией, они также контролируют доступ к индивидуальным комнатам. Благодаря программному обеспечению от Advent, данные контроля за доступом от биометрического сканера у входа в здание автоматически сохраняются в HR и системе обработки платёжных ведомостей, это гораздо удобней чем было до этого, когда работники входили в систему со своего компьютера.

РЕЗУЛЬТАТ

Благодаря продуктам 2N, в зданиях школы была установлена надёжная система защиты и безопасности. В данном случае, комплексные системы безопасности основываются на преимуществах IP технологий. Преимущество этой технологии заключается в простой установке и дистанционном управлении. Пользователи могут получить доступ к зданию используя современную технологию отпечатков пальцев или видео приложение на телефоне или внутреннем устройстве связи после звонка. Система также позволяет контролировать посещение здания студентами и сотрудниками. По этой причине, еще одним преимуществом была полная интеграция системы контроля за доступом с администрацией онлайн школы Bakaláři и системой контроля за посещением Advent.

IN COOPERATION WITH:

